
 

Sajtóközlemény 

A Magyar Vegyipari,Energiaipari és Rokonszakmákban Dolgozók Szakszervezeti 
Szövetségének támogatása 

 
A Magyar Vegyipari,Energiaipari és Rokonszakmákban Dolgozók Szakszervezete 
sikerrel pályázott " A VDSZ szervezettségének és érdekvédelmi képességeinek 
erősítése” című, GINOP_PLUSZ-3.2.3-24-2024-00061” számú projektjére, és  
147,8 millió forint vissza nem térítendő európai támogatást nyert el a Széchényi 
Terv Plusz keretében, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program 
Pluszon belül meghirdetett, a "Szociális partnerek kapacitásépítésének 
fejlesztése" című, GINOP Plusz 3.2.3-24 kódszámú pályázaton. 
A projekt célja, hogy a szakszervezet bővítse a kollektív érdekvédelemben részt 
vevő munkavállalók körét, ezáltal erősítse kapacitását. Erre igen nagy szükség 
van  különösen az akkumulátoripari, a vegyipari, energiaipari és 
rokonszakmákban dolgozók esetében, mert ezen a területen igen nagy a 
munkaintenzitás, kedvezőtlen a munkarend, nagy a fluktuáció, és komoly 
kihívást jelent a dolgozók megtartása, és utánpótlása. A támogatásnak 
köszönhetően a VDSZ 12 új munkahelyet létesít: a fő feladat a dolgozók 
megnyerése azért, hogy részt vegyenek a kollektív érdekvédelemben, hiszen 
csak ez nyújt támaszt az olyan munkavállalói jogok védelme érdekében, mint 
például a pihenőidő, vagy a megfelelő juttatások biztosítása. A fejlesztés 
eredményeként lehetővé válik a VDSZ tevékenységének szélesebb körű 
bemutatása, rendezvények, tájékoztató anyagok, a közösségi médiában történő 
ismeretterjesztés, valamint a szakszervezeti tisztségviselők képzése révén. A 
VDSZ bemutatása érdekében rendezvény-sorozat indul, a nagyobb ágazati 
munkáltatók dolgozóinak bevonásával, amely keretet ad a munkahelyi tapasz-
talatokkal, nehézségekkel kapcsolatos elvárásokról szóló véleménycserére. 
Fontos szerepet szánunk a kollektív szerződések kiterjesztésére irányuló 
egyeztetéseknek, ismeretbővítésnek, melyre a projekt részeként 
megrendezésre kerülő nemzetközi rendezvények is jó alkalmat biztosítanak. A 
27 hónapig tartó projekt – melyről majd részletesebben  a VDSZ Facebook 
oldalán, és honlapján (www.vdsz.hu) is olvashatnak. 

További információ kérhető:  

Székely Tamás VDSZ elnök +3614612418, mail@vdsz.hu 

Bánó András VDSZ sajtófőnök +3614612420, sajtoiroda@vdszsajto.hu 


